


y = 3,4

b = 7,16

c = 1,432

а = 5,06

d = 0

y = 4,301

а = 4

b = 12,6

c = 51,66

d = 113,96



Справа 
сверху

Слева 
снизу



Слева 
сверху

Справа 
снизу



Д

Л

К

А

Р

Р

Н

С

СИ

И
Й

Е

Е
Т
Т



0,02 0,04

0,0002 0,0008

0,00000016

61 85,4

96,1 146,4

242,5



*

К л а с с н а я    р а б о т а.
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4 · 2 = 8 кубиков;
3 · 4  +  2 · 4 +  4 · 4 = 36 кубиков;

• 3 грани:
• 2 грани:
• 1 грань: 12 · 2 + 6 · 2 + 8 · 2 = 52 кубика;
• 0 граней: 1) 5 · 4 · 6 = 120 – всего кубиков, 

 2) 120 – 96 = 24 кубика, у которых не 
закрашена ни одна грань.

96 кубиков

120 см3





Единица измерения 
объёма – куб со стороной 1

1 см3

1 мм3 

1 дм3
1 см

1
1

1

V = 1 ед3

V = 1 дм3





с

b
a

4 x 5 = 20 (см3)

4 x 5 = 20 (см3)

1 слой :
4 x 5 = 20 ( см3) 
2 слой?

3 слой?

Всего:
                                                                                                     
4 x 5 x 3 = 60 (см3)

1 см3

V=a   b   с



№ 1 Вычислите объём ящика, у которого длина 
2,3 м, ширина 7 дм и высота 88 см.

а = 2,3 м

b = 7 дм

с = 88 см

= 0,7 м

= 0,88 м

V = abc

V = 2,3 · 0,7 · 0,88 = 1,4168 м3



№ 2 Ребро куба равно 0,7 дм. Определите объём 
куба.

а = 0,7 дм
V = a3

V = 0,73 = 0,343 дм30,7 · 0,7 · 0,7 =



1000

1000:
м3 мм3см3км3 дм3 1000

1000:
1000

1000:
1 000 000 000

1 000 000 000:



№ 3 Какова масса воды, залитой в резервуар с 
измерениями 10 м, 5 м и 7 м (масса 1 дм3 
воды равна 1 кг) 

а = 10 м

b = 5 м

с = 7 м

V = abc

V = 10 · 5 · 7 = 350 м3 = 350 000 дм3

Ответ: 350 000 кг



У:  № 933(а,б);

РТ § 52: № 2;  3   



52.1
Объем 
прямоугольного 
параллелепипеда



1

12 см3.

а) б)

9 см3.



2

405 (дм3);
Есть аквариум:
a =  90 cм
b =  60 cм
c =  75 cм

Нужен аквариум:
не менее 390 л 
(1л = 1дм3).

 =  9 дм
=  6 дм
=  7,5 дм

1) V = a · b · c 

V = 9 · 6 · 7,5 =

2) 405 дм3 = 405 л;

3) 405 л > 390 л, 

аквариум подойдет.

Ответ: аквариум 
подойдет.



3
а) 13 см3 = 13 : 1 000 000 = 0,000013 м3;

б) 0,5 дм3 = 0,5 : 1 000 = 0,0005 м3;

в) 0,1035 мм3 = 0,1035 : 1 000  000 000 = 

= 0,0000000001035 м3.



4

42,165 – 22,165 : (0,61+ 3,42) = 

1) 0,61 + 3,42 = 

36,665.

4,03;

2) 22,165 : 4,03 = 5,5;

3) 42,165 – 5,5 = 36,665.

Выполните действия:



1

27 см3.

а) б)

13 см3.



2

10,5 (дм3)

Есть емкость:
a =  20 cм
b =  15 cм
c =  35 cм
Матроскин надоил:
10 л (1л = 1дм3)

 =  2 дм;
=  1,5 дм;
=  3,5 дм.

1) V = a · b · c 

V = 2 · 1,5 · 3,5 =

2) 10,5 дм3 = 10,5 л;

3) 10,5 л > 10 л, 
молоко  поместится.

Ответ: молоко  
поместится.



2
а) 1 см3 = 1 : 1 000 000 = 0,000001 м3;

б) 6,3 дм3 = 6,3 : 1 000 = 0,0063 м3;

в) 0,0675 мм3 = 0,0675 : 1 000  000 000 = 

= 0,0000000000675 м3.



4

243,68 + 256,32 : (28 – 25,5) = 

1) 28 – 25,5 = 

346,208.

2,5;

2) 256,32 : 2,5 = 102,528;

3) 243,68 + 102,528 = 346,208.

Выполните действия:


